
Univerzitetska hronika - časopis Univerziteta u Travniku

7

RIJEČ UREDNIKA

Urednici časopisa ili moderatori, izdanja bilo koje vrste, jesu ljudi koji planiraju njihov 
sadržaj i nadgledaju sve pripreme za njihovo objavljivanje. Urednici odlučuju o ponuditi 
svojim čitateljima a na osnovu pristiglih vaših radova i provedenih recenzija naših uvaženih 
profesora. Urednik, dakle, donosi sve važne odluke u vezi s časopisom i vodi računa o tomu 
da se one ostvare. Radi ispunjena zadanih ciljeva, časopis ima međunarodno uredništvo koje 
čini niz uglednih naučnika iz oblasti Društvenih nauka i srodnih odnosno dodirnih naučnih 
disciplina. Minimalni naučni nivo recenzenta je doktor nauka. Zbog kvalitete recenzijskog 
postupka kao i drugih relevantnih elemenata časopis je već duži period indeksiran u niz 
relevantnih svjetskih baza.

U skladu s odličnim ostvarenim rezultatima, časopis će i u narednom razdoblju nastaviti 
s istom uređivačkom politikom te se nadamo i daljnjem širenju međunarodne vrjednosti 
našeg časopisa, prvenstveno uključivanjem u još veći broj referentnih baza časopisa.

Imam posebnu čast da se zahvalim našim brojnim uglednim recenzentima koji su nam 
protekle godine darovali dio svog dragocjenog vremena i truda da bi vaši članci dobili potrebnu 
naučnu i stručnu ocjenu. Bez recenzenata, naime, naučni časopisi ne mogu funkcionisati, 
stoga im u svoje ime, u ime uredništva najljepše zahvaljujem.

Nadamo se da će se svi naši prijatelji i poštovaoci, kao i drugi čitataoci, sami uključiti u rad 
časopisa svojim vrijednim naučnim i stručnim radovima, a svi ostali časopis koriste kao jedan 
od oslonaca svog profesionalnog i naučnog razvoja. U tom smislu sve sugestije, mišljenja i 
prijedloge prihvatamo u nadi za kvalitetnom budućom saradnjom.

I dalje je nam ovaj časopis služi i kao jedan od oslonaca svog profesionalnog i naučnog razvoja 
i zbog toga sve sugestije, mišljenja i prijedloge prihvatamo u nadi za kvalitetnom budućom 
saradnjom.

U nadi da će sadržaj ovog izdanja časopisa, zadovoljiti interese čitalaca i saradnika očekujemo 
vaše nove radove i dalju saradnju a na obostranu korist i zadovoljstvo. 

Glavni i odgovorni urednik
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